

## COMENTARIOS

### Hacia una industrialización racional

Hace pocos días, con ocasión de la Feria de Muestras de Valencia, el Ministerio de Industria y Comercio hizo declaraciones que merecieron una sorpresa primero y, más tarde, una reflexión.

En la reflexión se observó una actividad en la preparación de estadísticas auténticas y fidedignas sobre las necesidades industriales de nuestra Patria, sobre su actual producción, sobre su potencial, sobre su rendimiento económico y probable, sobre su productividad, sobre su modo de ser, de la labor de la mano de obra, de la parte de inversión, de la parte de empresa, de la parte de capital y tantos otros aspectos, pero no se conocía el alcance de la prolija labor. Mas el Ministro de Industria y Comercio, Camarero y Caceres, lo ha declarado ante las representaciones del Estado, del Comercio y de la Industria: "Bajo el signo del Caudillo, de nuestra Revolución Nacional-Sindicalista, ha dicho, en tres años de ardua labor, hemos preparado el plan industrial de España."

En silencio, sin exhibiciones ni alaridos, se ha hecho una compleja labor de ordenación industrial de nuestra Patria y, cuando la labor ha concluido, se abre el camino de la industrialización racional.

### La Economía Nacional está basada en la organización Sindical

El Caudillo nacional ha sido en la guerra el artífice de la Victoria. Sus soldados, en la unidad del destino, en el estímulo de sus preocupaciones, en el soldado del Ejército Nacional, el Reguete y el Falangista, eran una sola cosa: soldado de España.

Pues esa misma unidad en el combate la busca el glorioso Capitán general del Ejército español en el momento.

De día en día, crece esta preocupación y aumenta la exigencia de que el Sindicato sea el órgano rector de la Economía Nacional. Esta necesidad hace apremiante la agrupación de todos los productores en una disciplina única, bajo una directriz que tenga como meta y término el bien de España.

El Sindicato nacional irá descendiendo hasta el Sindicato local, y, a lo largo de esa escala jerárquica, estará engranada toda la economía nacional. Cada elemento integrante de la producción debe de responder a las necesidades del momento, pero pensando en el porvenir.

En parte está ya resuelto el propósito, pero estudiando la ejecución total dedicaremos unos sintéticos comentarios en días sucesivos.

## Emocionante rogativa ante Nuestra Señora la Virgen de Sinoba

Los labradores de Los Rábanos, Navalcaballo, Luvia y Tardajos de Duero mostraban intranquilos ante la pertinaz sequía que ponía en inminente peligro sus cosechas. El domingo último, con el fervor religioso que caracteriza a los laboriosos campesinos de aquella comarca, se celebró una emocionante rogativa a Nuestra Señora la Virgen de Sinoba, invocando de la venerada imagen su divina protección.

A las diez de la mañana se organizó una brillante procesión para dirigirse desde la iglesia parroquial del pintoresco pueblo de Los Rábanos a la Ermita de Nuestra Señora la Virgen de Sinoba, situada a unos dos kilómetros, aproximadamente, del referido pueblo. Figuraban en la procesión el Ayuntamiento, Cura Párroco, y todo el vecindario de Los Rábanos y representaciones de los Municipios de Navalcaballo, Luvia, y Tardajos de Duero, así como vecinos de estos pueblos.

En la Ermita de Nuestra Señora la Virgen de Sinoba se celebró solemne misa de rogativas, exteriorizando los numerosos fieles allí congregados su fervor religioso y su devoción a la Santísima Virgen cuya protección solicitaron con sus cánticos y plegarias. Ocupó la sagrada cátedra el Muy Ilustre señor don Santiago Gómez Santa Cruz, Abad de la Colegiata de Soria, quien, con su acostumbrada elocuencia, solicitó de la Virgen de Sinoba su divina protección para los agricultores de aquella comarca, en cuyos campos, tan necesaria era la lluvia. La brillante oración sagrada de don Santiago Gómez Santa Cruz fue objeto de unánimes elogios.

A las tres de la tarde, se regresó procesionalmente al pueblo de Los Rábanos exteriorizando nuevamente los numerosos fieles su fervor, entusiasmo y devoción a la venerada imagen de Nuestra Señora la Virgen de Sinoba.

Resultó la rogativa que reseñamos una manifestación religiosa tan sencilla como emocionante.

LEA V. MIERCOLES Y SABADOS  
EL AVISADOR NUMANTINO

## La batalla de Sebastopol

### VEINTICINCO MIL PRISIONEROS EN EL FRENTE RUSO En diez días pierden los bolcheviques cerca de quinientos aviones

Gran Cuartel General del Fuhrer. El alto mando de las fuerzas alemanas comunica:

En la lucha en torno a Sebastopol el enemigo ha sido expulsado, a pesar de su obstinada resistencia, de varias posiciones muy fortificadas del frente Sur de la fortaleza. En un avance, la infantería asaltante logró abrir una brecha en el sistema de defensa enemigo. Sobre la región de la fortaleza, formaciones de caza que protegían a escuadras de bombardeo, derribaron 16 aviones soviéticos sin pérdidas propias.

En el sector del Este de Jarkof, los restos del vencido enemigo han sido aniquilados o hechos prisioneros. Las cifras a una ciudad han aumentado a más de 25.000 prisioneros, 266 carros blindados y 208 piezas de artillería.

En el sector de Kursk las tropas alemanas y húngaras han rechazado los repetidos ataques del adversario. En los sectores central y septentrional las operaciones ofensivas loca-

les de nuestras tropas, en la región de retaguardia del frente, han tomado un giro favorable. En varios lugares han sido aniquilados grupos aislados de tropas regulares o de bandas.

Han sido rechazados en el frente de Volchok ataques importantes del adversario, en el curso de duros combates.

En Laponia, grupos de cazadores alemanos han cercado en las regiones de bosques vírgenes, sin caminos, a las fuerzas enemigas a las que han aniquilado.

En el extremo septentrional, la aviación ha bombardeado la región del puerto de Murmansk y averiado a un contratorpedero adversario.

Desde el día 1 de junio, la aviación soviética ha perdido 456 aviones, de los cuales 345 fueron destruidos en el curso de combates aéreos, 66 por la defensa contra avio-

nes, 28 por formaciones del ejército y el resto en el suelo. Durante el mismo período hemos perdido por nuestra parte en el frente Oriental 47 aviones.

En África del Norte las tropas alemanas e italianas han rechazado nuevamente al enemigo, en el curso de encarnizados combates. El adversario ha perdido 52 carros blindados y abundante material de guerra.

Los cazas alemanos han derribado 14 aviones británicos.

En la batalla de Sebastopol se han distinguido especialmente en la conquista del fuerte "Stalin" un batallón de una división de infantería de la baja Sajonia, a las órdenes del comandante Arndt; una compañía de soldados de ingenieros, a las órdenes del teniente Heyer y una batería de cañones de asalto mandada por el capitán Caesar.

## EL MINISTRO DE ASUNTOS Exteriores en Italia

### En Liorna se tributó al Sr. Serrano Suárez un caluroso recibimiento

Turín.—Procedente de París llegó el ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suárez. Le acompañaba el embajador de Italia en España, Leguía y el encargado de negocios de España en Roma, señor Groizard, que había ido a esperar al señor Serrano Suárez a la frontera. En el séquito del ministro español figuraba el marqués de Añón, el conde de España en Burdeos y el señor Santullano, secretario de S. E.

En la estación esperaban al señor Serrano Suárez el jefe local de Falange y otras autoridades de la Prensa española, S. E. viajó de incógnito.

Durante su estancia en Turín hizo una visita a la Basílica de Superga, templo votivo, erigido por Víctor Amadeo II, en cumplimiento de una promesa a la Virgen durante el sitio de la ciudad por los franceses en 1806. En la cripta de la Basílica donde reposan los restos de los Reyes de Cerdeña y los de casi todos los príncipes de la Casa de Saboya, el señor Serrano Suárez depositó una corona, con cintas de los colores nacionales de España, en la tumba de Amadeo I de Saboya Rey de España.

gado de negocios de España en Roma, señor Groizard.

Esperaban al ministro español en la estación el ministro de Asuntos Exteriores de Italia, conde Ciano, y todas las autoridades locales. Rindió los correspondientes honores una compañía de la Academia naval, con bandera y música, a la que pasó revista el señor Serrano Suárez.

Liorna tributó una entusiástica manifestación de simpatía al ministro español, tanto a la salida de la estación como en la vía Carducci, que tiene más de tres kilómetros de longitud y que termina en el centro de la ciudad. Una enorme muchedumbre se agolpaba a lo largo de esta Avenida, adornada profusamente con banderas y gallardetes de los colores nacionales de España e Italia.

Entre la multitud figuraban las organizaciones fascistas y grandes masas de obreros de los establecimientos industriales de Liorna, que no cesaron de aclamar con enorme entusiasmo a España y al ministro de Asuntos Exteriores.

### CALUROSO RECIBIMIENTO EN LIORNA

Liorna.—A las siete de la tarde llegó a esta ciudad, procedente de Turín, el ministro de Asuntos Exteriores de España, señor Serrano Suárez, acompañado del embajador de Italia en Madrid, señor Leguía y el encar-

Los siglos de nuestra grandeza tuvieron también su primera piedra: tuvieron la época fundacional, la de la Reina Católica que crea una política revolucionaria, una política totalitaria y racista al final por ser católica; una doctrina y un ideario que se caen ya de viejos aunque nosotros las remocemos con el espíritu juvenil de nuestras juventudes.

(Del discurso del Caudillo en el Castillo de la Mota).

## PRELIMINARES DE LAS FIESTAS DE SAN JUAN

### LA "COMPRA DEL TORO"

Existía gran animación para la celebración de este popular festejo y se realizaban con entusiasmo preparativos desde el viernes de la pasada semana.

En la mañana del domingo último, un cielo completamente plomizo, y algunos ligeros aguaceros, hicieron temer la suspensión de la fiesta, pero como después despejó, y lució a ratos el sol, se acordó definitivamente que se celebrara.

Desde las tres de la tarde la animación en la calle del General Mola y en la Plaza del General Franco era extraordinaria. Numerosos carruajes desde el lujoso automóvil hasta los modestos carros y carretillas, adornados con ramaje, banderas nacionales y alegorías de las fiestas abarrotadas de excursionistas fueron situando en la ciudad Plaza, esperando la orden de salida, que se dio a las cinco, formando en cabeza la Banda Municipal y entre disparo de cohetes y una gran alegría, cruzó la caravana las calles principales de la ciudad, dirigiéndose al monte Valonsadero.

Una vez allí, el Ayuntamiento, los Jurados, Comisiones, "Cuatros" y numeroso público marcharon al corral de "Cañadabonda", en el que estaban encerrados los novillos que debían ser elegidos para su lidia en las novilladas del "Viernes de Toros".

Se procedió a la elección teniendo en cuenta el mayor número de vecinos con que cuenta cada Cuadrilla y seguidamente se regresó a la "Vega de San Millán", organizándose animadísimo baile, amenizado por la Banda y los gaiteros que acompañaban a la Cuadrilla de San Miguel, que preside don José María Hernández.

Cuando la animación era mayor y se convivía en la fraternidad que ha sido siempre nota característica de nuestras fiestas, comenzó a llover con gran intensidad, y los excursionistas corrieron a refugiarse en los carruajes, bajo los árboles o las piedras. Como la lluvia continuaba y el suelo del monte tenía bastante humedad, se inició el regreso a Soria, volviendo las cestas con las suculentas meriendas preparadas, a sus respectivos puntos de partida.

Los Jurados fueron distribuyéndose en los cafés, bares y domicilios particulares, en los que tuvo lugar el jantar.

En los amplios salones del Hotel Comercio se instalaron las Cuadrillas de San Juan y San Blas-El Rosel, presididas por sus respectivos Jurados don Leoncio Brevia y don Matías Iglesias.

En la segunda y renovando antiguas costumbres intervenían como "mozas" las señoritas sorianas, Angelita Cabrerizo, Elena Morales, Carmen de Marco, María Antonia del Amo, Carmen Itiguez, Presentación y Natividad Redondo, Asunción Fuentes Amézia. Estas dos Cuadrillas se visitaron mutuamente y las vivas a Soria y a las Fiestas de San Juan se sucedían sin interrupción, reinando una franca y cordial alegría.

Sobre las diez y media de la noche, algunas Cuadrillas desfilaron por

la calle del General Mola hasta la Casa Municipal con bengalas, seguidas de numeroso público.

Podemos afirmar que este preliminar festejo hubiera resultado brillantísimo, pues la concurrencia a Valonsadero fue mayor que en años anteriores y el tradicional entusiasmo se reflejaba en los constantes vivas a nuestra ciudad y a sus populares fiestas.

### La lucha en Africa FUERZAS GERMANO-ITALIANAS LLEGAN A LA COSTA

Roma.— Comunicado especial del alto mando italiano:

"La nueva fase de la batalla que comenzó después de la conquista de Bir Hakeim, ha terminado tras combates encarnizados, con el aislamiento y separación de las tropas enemigas. Las fuerzas del Eje, después de haber rebasado Akroma, y la carretera del litoral (vía Babia), han alcanzado la costa. Todas las grandes unidades enemigas que se encuentran al Oeste están cercadas. El número de prisioneros y la cantidad de botín, no pueden ser calculados por el momento.

### Nota del Instituto Nacional del Libro Español dando normas sobre el Visado de Traducciones

De acuerdo con la comunicación de fecha cinco del actual, dada a los editores por este Instituto, relativa a la obligación de remitir todas las versiones en lengua castellana que se hagan en obras de idiomas extranjeros, cualquiera que sea el tema que se desarrolle en las mismas, se hace saber a todos los editores que, desde el día primero del próximo mes de julio, será requisito imprescindible remitir a esta SECCION DE POLITICA CULTURAL, VISADO DE TRADUCCIONES, el original en el idioma propio del autor de la obra y la versión en lengua castellana de la misma, especificando siempre quién es el autor de ésta para, una vez estudiada, autorizarla o denegarla, si procede.

En todos los ejemplares de la edición constará, en las primeras páginas del libro, en lugar bien visible para el lector y antes del comienzo del texto, la frase siguiente: **VERSION CASTELLANA AUTORIZADA POR LA SECCION DE POLITICA CULTURAL DEL INSTITUTO NACIONAL DEL LIBRO ESPAÑOL.**

En segunda plana informaciones de última hora.

## CONSEJO DE MINISTROS

### Se crea el Instituto histórico de la Marina en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas

### Libertad condicional para más de 2.000 penados

Madrid.—En la Vicesecretaría de Educación Popular se facilitó la siguiente referencia del Consejo de ministros celebrado en la tarde del lunes bajo la presidencia del Jefe del Estado, aprobándose los siguientes decretos y leyes:

**LEY DE FISCALIDAD DEL ESTADO.**—Ley de conversión de las obligaciones españolas del ferrocarril de Tanager a España, restableciendo sin limitación de tiempo la autorización concedida al Gobierno español por la ley de 17 de julio de 1914.

LEY sobre prórroga de incorporación al servicio de la Marina por razón de estudio.

LEY sobre pensiones de viudedad otorgada a las clases de marinería y topa.

LEY por la que se reconoce plena personalidad jurídica al Consejo superior de protección de menores.

**PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.**—Decreto por el que se dispone los diámetros de las mangueras, contra incendios y sistemas de conexión de los instrumentos extintores.

Decreto por el que se regulan las modalidades de incautación por la Fiscalía de Tasas de los productos monopolizados.

Decreto por el que se crea el Instituto histórico de Marina en el Consejo superior de Investigaciones Científicas.

Decreto sobre destino del edificio denominado Fábrica de Tabacos de Sevilla para servicios del Ministerio de Educación Nacional.

**GOBERNACION.**—Decreto por el que se reorganiza el Instituto técnico de Farmacobiología.

Decreto sobre prórroga del párrafo primero del artículo cuarto del decreto de 5 de junio de 1940 sobre importación y elaboración de especialidades farmacéuticas.

Decreto por el que se dispone que los Ayuntamientos puedan optar por el régimen sanitario que les reconozca la legislación vigente o coordinar sus elementos sanitarios con los propios de los Institutos provinciales de Sanidad.

Decreto por el que se autoriza la clasificación por la Dirección general de Administración local de las Intervenciones y Depositarias de fondos provinciales y municipales.

Decreto por el que se prohíbe la admisión por agencias particulares de correspondencia y giros para fuera de las poblaciones.

Decreto por el que se autoriza a las entidades benéficas para concertar préstamos hipotecarios y pignoratícios al exclusivo objeto de destinar el capital a la reparación de daños experimentados durante la pasada guerra de liberación.

Decreto por el que se autoriza al Instituto nacional de la Vivienda para conceder al Ministerio de la Gobernación, con destino al proyecto presentado para la construcción de 142 viviendas protegidas, para obreros y empleados del Parque móvil, los beneficios que se indican.

Decreto estableciendo igualdad de dietas para el personal del batallón de conductores de Policía armada, afecto al Parque móvil de Ministerios civiles.

Expedientes de obras y de concesión de nacionalidad.

**MARINA.**—Decreto por el que se fijan las condiciones en que ha de pasar al servicio de la Armada el Personal del extinguido Cuerpo de servicios marítimos.

Decreto modificando la provisión de personal en el Cuerpo patentado de maquinistas de la Armada.

Autorización para adquirir diversas partidas de material.

Autorización para aplicación de las leyes de 12 de julio de 1940 y 2 de septiembre de 1941.

Varios expedientes de obras en buques y bases navales.

**JUSTICIA.**—Decreto por el que se declara que el procedimiento señalado en las leyes de 11 de julio de 1941 y primero de enero de 1942, regirá en los casos en que alguno de



También detrás de las primeras líneas tienen que luchar los alemanes, intensamente, contra los grupos de partisanos que se esconden en los inmensos bosques de Rusia

## Campamentos

Millares de camaradas del Frente de Juventudes iniciarán en breve su campaña de verano, fortaleciendo sus cuerpos con el sol de las playas y los aires puros de nuestras montañas, reafirmando sus ideales falangistas y su intenso amor a la Patria, formados al servicio de la nueva España, como la concebía José Antonio.

Constituyen los campamentos del Frente de Juventudes la obra formativa de los jóvenes españoles, un resumen de la labor realizada durante el curso, que tiene en los campamentos efectividad y un remache rotundo en la práctica vida de las virtudes castrenses y del espíritu falangista.

Los postulados que nuestro glorioso Caudillo estableció como programa para la formación de las juventudes españolas: formación deportiva, educación política, instrucción premilitar, formación moral y religiosa, secundando la acción de la Iglesia, se cumplen disciplinadamente en los campamentos de verano del Frente de Juventudes.

Millares de muchachas y muchachos partirán en breve por los campamentos a fin de cumplir el ferviente deseo de nuestro Caudillo Franco, manifestado en el Teatro Olímpico de Barcelona:

"Hemos dicho que la obra predilecta del Movimiento es el Frente de Juventudes, y eso no es una vana frase, sino una afirmación, y lo apreciéis este mismo verano, cuando veáis

Es necesario que todos se convenceran de que los pueblos no pueden vivir sin política. Nosotros tenemos un doloroso ejemplo de que sin ella un Estado no puede sostenerse. Los años venturosos del glorioso general Primo de Rivera, de buena administración, seis años ejemplares de victorias marroquíes, de paz y de progreso, y al final vino el castillo demolido y otra vez el abismo de donde se había salido.

(Del discurso del Caudillo en el Castillo de la Mota).

Notas regionales ALCOZAR

Con extraordinaria animación y gran concurrencia de forasteros, se han celebrado las tradicionales fiestas del CORPUS CHRISTI. Ha venido a darles realce con su presencia el R. P. Mariano García Cabrero, C. M. F., el cual, por primera vez ha deleitado a su pueblo con su cálida palabra llena de unción religiosa. Tres fueron sus sermones, que el pueblo oyó con gran religiosidad. Los dos primeros versaron sobre la Eucaristía. El último sobre el tema: "El fin del hombre: La muerte". En todos hizo gala de sus dotes oratorios, probando en todo momento su facilidad de palabra.

A las nueve hubo misa de Comunión general. Junto a las autoridades y niños con sus respectivos Maestros figuraba la inmensa mayoría del pueblo que quiso, de este modo, ofrecer a su hijo predilecto el mayor obsequio.

La Santa Misa de tarde, fue celebrada por nuestro querido Párroco don José Gutiérrez, ayudado por el P. Mariano García y el Párroco de Rejas de San Esteban.

A continuación tuvo lugar solemne procesión por las calles, con el Santísimo.

Tanto la Santa Misa, como los mozares de la procesión fueron cantados por un grupo de niñas.

Después de la Misa se celebró en el Ayuntamiento, un acto sencillo y lleno de emoción del que los asistentes guardarán grato recuerdo.

Ante una selecta concurrencia, leyó don Antonio Andrés, Secretario del Ayuntamiento, unas cuartillas, explicando la significación del acto. Seguidamente el señor Maestro leyó la sesión extraordinaria celebrada por el Ayuntamiento en la que, recogiendo el deseo del pueblo, había acordado por unanimidad nombrar hijo predilecto del mismo al Reverendo Padre Mariano García e hijo adoptivo a don Manuel Martínez Redondo, Capitán de Infantería, títulos otorgados a ambos, por sus relevantes servicios. El Capitán señor Martínez, dió las gracias en breves palabras, haciendo constar, no ser digno de tal distinción. El P. Mariano no pudo darlas. Una honda emoción, que sintieron igualmente los asistentes, le impidió hacerlo. ¿Para qué? Sus lágrimas verdaderas y su silencio, fueron más elocuentes que el mejor discurso.

Los bailes populares animadísimo, amenizándose los "Pichilines" aficionados dulzaineros de Pañuel. Hubo concurso de carreras, sacos, cucañas, juegos de pelota, etc., otorgando el Ayuntamiento diversos premios en metálico a los vencedores.

El corresponsal.

ATIENZA

Celebró su tradicional fiesta "La Caballada", pero este año han prestado a ella relieve la asistencia del Excmo. señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, acompañado del Delegado provincial de Derecho y Justicia, señor Solano y la del Cronista provincial Dr. Layna y distinguida señora, que así han querido honrar a esta villa.

El señor Layna, que escribirá pronto la interesante historia de esta villa, ha entregado a la Cofradía la traducción de los pergaminos y ésta le ha nombrado hermano honorario, lo mismo que nombró a don Mariano Puigdollers, Director de Asuntos Eclesiásticos, que les restauró el pergamino del siglo XIII, de las Ordenanzas, deteriorado por el rigor de los tiempos.

El señor Alcalde, jefe a la vez de Falange y el ilustre Ayuntamiento, agasajaron a sus huéspedes y a Católica femenina representó en honor suyo la pieza conmemorativa del hecho, origen de la Cofradía, titulada "Viva Atienza" de don Julio de la Llana; visitaron las hermosas iglesias; entregó el Gobernador al Ayuntamiento importante donativo para las necesidades de la villa y mandó al señor Cuadrado designara cinco niños para el Campamento del Frente de Juventudes, cuyos gastos costeará el citado Gobernador.

No es extraño, pues, que esta villa deseara saber si la villa de San Pedro Manrique conservaba alguna tradición que estuviera enlazada con la "Caballada" que describió EL AVISADOR. Nos intrigó la Caballada y el apellido Manrique de San Pedro, ya que Manrique de Lara era el Gobernador de Atienza cuando el sucesor de Alfonso VIII etc., y se preguntaba por si al escribir la historia de Atienza convenía enlazar los hechos.

J. de Ll.

RECUERDE ESTA MARCA

Terry Terry

NOTICIAS

Solemnes cultos. — El Consejo Directivo de la Adoración Nocturna de Soria, tiene acordado que la próxima Vigilia de turno se celebre en la iglesia parroquial de Las Casas de Soria, el día 20 del mes actual y que se haga público en la prensa local este acuerdo, para que las personas piadosas que deseen asistir a ella puedan hacerlo.

El itinerario a seguir en dicha Vigilia, es el siguiente:

Día 20. — A las nueve y media de la noche se hará la concentración de Adoradores activos y honorarios, en la Ermita de Nuestra Señora del Milón, se recitarán las preces rituales que el Reglamento previene y, seguidamente la salida para el pueblo de Las Casas.

Congregados en la iglesia parroquial de dicho pueblo, a las diez y media tendrá lugar la Junta de turno y a las once en punto salida de la guardia y exposición del Santísimo.

Seguirán después las oraciones de la noche en sus diferentes turnos y a las seis de la mañana del día 21, se celebrará Misa solemne de comunión general y con plática a cargo del Ilmo. señor Director espiritual de la Adoración Nocturna.

Terminada la Misa, tendrá lugar la procesión con el Santísimo.

Es obligatoria la asistencia a esta Vigilia, de todos los Adoradores activos y honorarios que no tengan excusa justificada para dejar de hacerlo.

Garganta - Mariz - Oídos

Durante los días 20, 21 y 22 del actual mes de junio, pasará consulta en Soria el especialista Dr. EUSEBIO BRIEVA

Consulta de 9 a 12 Hotel Cervantes - Teléfono 30 CONSULTA EN MADRID ALCALA 99 - TELEFONO 64.208

Fallecimiento. — En Santo Domingo de la Calzada (Logroño) dejó de existir el lunes último, a los ochenta y tres años de edad, la respetable señora doña María Jiménez de Jiménez, Viuda de don Simeón.

Nos asociamos al dolor que experimentan sus apenados hijos don Gregorio, don Angel y doña María Jiménez; hijos políticos y demás familia, y les deseamos resignación para sobrelevar esta desgracia.

Arnedillo BAÑOS - AGUAS - BARROS

Artritis y reumatismo Automóvil diario menos los domingos, desde Soria 15 junio a 30 septiembre

Rasgos de honradez. — En el camino que conduce a la fuente, en el pueblo de Jodra de Cardos, fue encontrada la cantidad de 620 pesetas por la joven Teodora García Machin, suma que devolvió inmediatamente a su dueño Francisco Yubero.

El estimado joven de Soria Julián Hernández se encontró días pasados una cartera que contenía 1.115 pesetas, apresurándose a entregarla a su dueño que resultó ser el vecino de Hueteles, Toribio Fernández.

Aplaudimos los rasgos de honradez.

Cuestionario de Contabilidad para los exámenes de las plazas de Auxiliar de Contabilidad del Frente de Juventudes

Tema primero. — Contenido, en términos generales de los artículos del Código de Comercio que debe saber un contable, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 43 y 44. Definición de Contabilidad. Definición de las voces técnicas cuenta, cargar, abonar, saldo, saldada, cerrar.

Tema segundo. — Clasificación de los libros. Libro de Inventarios y Balances. Caja, Diario y Mayor.

Tema tercero. — Clasificación de las cuentas. Funcionamiento general de las mismas. Cuentas de Capital, Caja, Pérdidas y Ganancias. Gastos Generales. Mobiliario y Material Móvil. Cierre y reapertura de las mismas.

Tema cuarto. — De la formación de asientos en el libro Diario. Reglas para conocer los Deudores y Acreedores. Principios fundamentales de la Contabilidad. Cómo se pasan los asientos del Diario al Mayor y manera de expresar el concepto en las cuentas de este último libro.

Tema quinto. — Corrección legal de errores. Balance de Comprobación y saldos. Operaciones y asientos de cierre de libros.

Tema sexto. — Balance de cierre y su significado. Ejercicio práctico sobre resolución de dos asientos sacados a la suerte.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, Soria. — Suministro de aceite. — desde el día 16 al 19 del corriente mes de junio, los titulares de las cartillas de racionamiento, podrán recoger, previo pago de su importe a los precios que más adelante se consignan, cuarto litro de aceite, previo corte del cupón número 16 del referido artículo de la cartilla correspondiente, al dorso del cual consignará el comerciante expendedor el número de raciones que suministre, conservándolos en su poder como justificante de las cantidades despachadas y de las que deban quedar en su poder.

El precio de adquisición para el público será de 1,10 pesetas ración individual.

Las personas que no hayan recogido el suministro cuatro días después del plazo señalado, para verificarlo, darán cuenta, por escrito, a estas oficinas, indicando las causas a que obedece el no servirlas.

Soria, 16 de junio de 1942.

COMPRO leña en cantidad importante, facilitar vagones para cargar. Escribir con ofertas a núm. 5458. PUBLICIDAD "ERRE" Coso, 15, ZARAGOZA

Bautizo. — En la Iglesia Magistral de Alcalá de Henares fué bautizado el día 14 del actual, por el Canónigo don Rafael Sanz de Diego, la niña Margarita, hija de don Francisco Poza, Teniente de Infantería y de doña Victoria Hortensia Vinuesa, actuando de padrinos don Moisés Calaguig y doña Pilar Forcada.

Cordial enhorabuena.

AGRICULTORES Destruid las plagas del Campo con aparatos SULFATADORES Y AZUFRADORES

De todos tamaños. Insecticidas apropiados Venta en casa PEDRO CABEZA, Don Jaime I, 31. ZARAGOZA

Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. — Nota. — Proponiéndose la Junta Central de Recompensas y Distinciones ir estudiando cuantos casos sean, en justicia, merecedores de alcanzar alguna distinción o recompensa, en tanto son aprobadas las Leyes y Reglamentos que han de regular su concesión, todos aquellos camaradas que se crean con derecho a alguna recompensa por sus servicios al Partido y durante la pasada guerra, pueden manifestarlo en esta Jefatura Provincial, avalando sus peticiones con el mayor número posible de documentos, informes, certificados, testigos, etc., a fin de elevar a dicha Junta Central la oportuna propuesta.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Soria, 15 de junio de 1942. — El Jefe provincial del Movimiento.

UN CONAC DE BUEN SABOR El de Terry V.O.

Suicidio. — En la tarde del día de ayer, puso fin su vida colgándose de un cordel que previamente colocó en una viga de la Tenencia situada en la calle del Puente de esta capital, José Hernández Sanz, de 76 años de edad, viudo y residente en esta población.

En cuanto se tuvo noticia del hecho, el celoso Juez de Instrucción don Francisco P. Amaro, con el Médico Forense, don Gregorio Nieto y el Secretario judicial, don Luis Main, se personó en el lugar del suceso, procediendo al levantamiento del cadáver y acordando su traslado al depósito judicial.

Según nuestras noticias parece ser que el infortunado José dejó escritas con lapicero en un trozo de tabla, unas líneas dirigidas a la autoridad judicial en las que hacía constar su propósito de suicidarse.

DOCTORA FELISA MARTINEZ Enfermedades de los niños Médico puericultor Alfonso VIII-4.5 Teléfono 245 SORIA

Cupón pro-tegidos. — Números premiados: Día 13, núm. 558; día 15, id. 564; día 16, id. 139.

PUERTAS. — Se venden una puerta de cochera y otra de entrada. Para tratar: Manuel Borobio, en Alifan.

El Ministro español DE ASUNTOS EXTERIORES ES RECIBIDO por el Rey Emperador de Italia

Regreso de voluntarios de la División Azul

El ministro de Asuntos Exteriores y PRESIDENTE DE LA JUNTA POLITICA, SEÑOR SERRANO SUNER, ES RECIBIDO POR EL EMPERADOR DE ITALIA

Liorna. — El ministro español de Asuntos Exteriores Excmo. Sr. D. Ramón Serrano Suñer ha sido recibido en audiencia por el Rey Emperador en el Palacio de su residencia veraniega de San Rosso.

Accompañaban al ministro español de Asuntos Exteriores el de Italia Conde Ciano. Ambos ministros fueron invitados a almorzar por el Rey Emperador en la audiencia en que fueron recibidos.

HOMENAJE AL ALMIRANTE CONSTANZO CIANO

Liorna. — A las 10:30 de la mañana el ministro de Asuntos Exteriores de España, señor Serrano Suñer, visitó el cementerio Purifi y depositó una corona de flores ante la tumba del almirante Constanzo Ciano padre del ministro de Asuntos Exteriores italiano.

Después ocuparon el mismo coche ambos ministros y se dirigieron a la posesión Real de San Rosso en donde fueron recibidos en audiencia por Víctor Manuel III.

COMIDA EN LA MANSION-REAL

Liorna. — Víctor Manuel III sentó a su mesa a los dos ministros conversando extensamente con ambos y, particularmente con el ministro español, acompañando a sus huéspedes a través de la Residencia Real que cultiva para ejemplo de los agricultores italianos en una gran extensión de terreno.

Los frutos que se extraen de la Residencia Real están puestos a disposición de las necesidades del país.

SERRANO SUNER VISITA LA ACADEMIA NAVAL DE ITALIA

Liorna. — El ministro de Asuntos Exteriores de España, señor Serrano Suñer, acompañado de su séquito y del Conde Ciano volvió al Hotel en que se hospedaba a las dos de la tarde.

A las 5:30 la comitiva oficial se dirigió a la Academia Naval de Liorna en donde fué recibido por el almirante Palladini.

El señor Serrano Suñer revistó una formación de alumnos quienes, más tarde desfilaron ante el ministro español, que elogió la disciplina y marcialidad de los alumnos y estrechó la mano de los oficiales.

Presenció después pruebas de natación y demostración atlética y al descender de la tribuna estrechó la mano de varios oficiales de la Marina que se encontraban al pie de la escalera ostentando distintivos y cruces de la guerra española.

Se despidió del almirante Palladini con palabras encomiásticas y al llegar al Hotel Palazzo, varios centenares de legionarios que participaron en la guerra española y escuadristas le tributaron caluroso homenaje gritando: ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

El señor Serrano Suñer, fué obsequiado en la Academia Naval con un refrigerio y al abandonar el salón, en donde fué obsequiado, se produjeron con mayor entusiasmo las aclamaciones y vítores a Franco, a Serrano Suñer, a la Falange y los gritos de ¡Arriba España!

El ministro contestó con ¡Arriba Italia! con tanto fervor que provocó nuevas expresiones de afecto y entusiasmo.

REGRESO DE VOLUNTARIOS DE LA DIVISION AZUL

San Sebastián. — Ayer tarde llegó a la frontera franco-española la segunda expedición de Voluntarios de la División Azul. Los trenes se detuvieron en Hendaya para transbordar y cambiar moneda.

El coronel Aizpuro, teniente coronel Ortega, jefe de fronteras y representantes de las fuerzas alemanas de ocupación y otras autoridades recibieron a los expedicionarios.

La estación de Irún hallábase engalanada con banderas nacionales y del Movimiento.

Les esperaba en esta estación el Ayuntamiento de Irún en corporación, los gobernadores civil y militar de la provincia, el jefe provincial, el jefe del partido nacional socialista alemán y el jefe del Fascio.

Con entusiastas aclamaciones fueron recibidos los voluntarios españoles.

El jefe de la expedición teniente coronel Zamalloa fué saludado en San Sebastián por todas las autoridades y contestó dedicando un recuerdo a los camaradas caídos.

Una Banda Militar interpretó el Himno Nacional, y la multitud, que llenaba la estación, repitió las aclamaciones.

El paso de los expedicionarios por Pasajes y Rentería fué presenciado por todo el vecindario, que renovó las aclamaciones. Este homenaje se ha venido repitiendo en todos los pueblos del itinerario.

En esta ciudad el entusiasmo al llegar el primer tren, en el que hacía el viaje el teniente coronel Zamalloa, adquirió caracteres inenarrables pues cerró el comercio y toda la población se congregó en la estación del Norte que ofrecía un aspecto imponente. Se confundían los Himnos Nacional y del Movimiento. Todos los trenes fueron recibidos con iguales homenajes.

Los expedicionarios enfermos o heridos fueron conducidos al Hospital militar.

LEGADA DE LOS VOLUNTARIOS A VITORIA

Vitoria. — A las 11:30 llegó el primer tren de la expedición de Voluntarios de la División Azul que regresan a España por haber sido relevados. La estación hallábase engalanada.

A la salida había un arco triunfal, y una enorme multitud instalábase en el trayecto.

A la llegada del primer convoy el gentío prorumpió en gritos de ¡Arriba España!

COLEGIO DE ENSEÑANZA MEDIA DE "SAN SATURIO" (LEGALMENTE RECONOCIDO) CLASES DE VERANO

La Dirección de este Colegio, atendiendo a ruegos de padres de estudiantes reanuda las tareas escolares el día 1.º de julio próximo para las siguientes enseñanzas:

REPASO DE ASIGNATURAS PREPARACION PARA EL EXAMEN DE ESTADO INFORMES: EN LA DIRECCION DEL MISMO, AGUIRRE, 6

enfermedades PROSTATICAS LIDACRON

Laboratorios LIDAT. Consejo de Ciento, 280 - Barcelona. Farmacéutico propietario: M. Tarnas Solter. (Aprobado por el Consejo Sanitario con el n.º 254) Desde 1936

ARNEDILLO FONDA Y CAFE VDA. DE LUIS MARRODAN LAZARO

La más próxima a los baños ADOBES. — Se venden de calidad excelente en Tavasol, 21, Soria.

ABITACION. — Se alquila amueblada, derecho cocina, matrimonio y persona sola, en el centro. Informes: Párrafo Martínez, en Soria.

MAQUINA. — Se vende una máquina de villadora, marca "Dehning", seminueva. En Soria: Mariana Hernández, en Frías de Campo.

SIRVIENTA de 25 a 50 años, se necesita Apartado, núm. 12, Almazán.

MAQUINA. — Se vende una máquina de gadora-adora, marca "Dehning", o. n. n. para que sepa. Para verla dirigirse a los Gallegos en Almazán.

SE ARRIENDAN 200 fanegas de tierra en el término de Borjé, la mitad sembrada y la otra mitad barbeada y este año cosechada desde abril, una yegua de diez años, criando un mulo, está tomada del trabajo, un macho de catorce años y una mula de cuatro, una yunta de bueyes y una mula de cuatro. Igual se venden juntos que separados, todo en buenas condiciones. Dirigirse a la granja de la Ballana, Marcelino Andrés.

BORREGAS. — Se venden 51 borregos. En Soria: Eusebio Sanz, en Itana.

TERRAS. — Se arriendan 12 jugadas de tierra laborable a cada hoja y una para tratar: Argimiro Velloso, en Balseca.

Casimiro Chicote de Pablo PINTOR Mayor, 31. Pral. SORIA

AGRICULTORES! ¿Queréis hacer vuestra recolección con rapidez y economía? Comprad una segadora "Ajeria", un seto de cilindros "Ajeria" y una aventadora "Ajeria". Informes: Clemente Moya, Maquinista Agrícola, Puente del Duero, Soria.

OVEJAS. — Se venden 33 parejas de ovejas, 10 primarias y 12 anovas, las demás de todo diente. Detalles: Ruperto García, en Los Llanos.

BUEY de siete años, a toda prueba se desea vender. Tratar: con don Juan García, en Borchieyada.

BUEY. — Se vende un buey de ocho años, a toda prueba. Para tratar, con Pedro Toranzo, en Alentisque.

VERANEANTES, pueblo pintoresco con provincia Soria, excelente comunicación, vendo casa nueva, barata, Apartado 395, Zaragoza.

HALLAZGO DE RESES. — Se hallan reses de ganado ovino en el pueblo de Villavieja. Informes al señor Alcalde de dicho pueblo.

OFICIAL APRENDIZ de hierro, seminueva. Dirigirse a Dimas Delgado en Villavieja (Zaragoza).

JOTO. — Se vende un joto suizo de cuatro días. Informes: Marqués del Vado, número 1, Soria.

TRASPASO comercio de tejidos, bien situado en la zona portuaria, en puerto importante de la provincia. Informes en Soria, calle Santa María, núm. 17, 2.º, Soria.

ESCALERA de carro para 600 a tres o ballenas. Dirigirse a don Julio Cedazo en Matallana de Almazán.

TERNERO. — Se vende de ocho días, no poderlo criar. Para tratar, con Sebastián Marco, en Valdepeñas.

AGRICULTORES! (GANADEROS! INDUSTRIALES!) Consultad nuestros seguros de cosechas contra el FURTO y los INCENDIOS de vuestros GANADOS, del riesgo de robo, accidente o enfermedad y vuestros otros en las CAJAS DE SEGUROS MUTUOS

ASOCIACION DE AGRICULTORES DE ESPAÑA Delegado Provincial: R. CERROS Avenida de M. Vicien, 3, 2.º, Dpto. FREYRE ESTACION TORRALBA-SORIA

MOTORES de todas clases, transformadores, grupos motobombas, etc se venden a precios económicos. Para informes, dirigirse a José María Rodrigo, Santa María, 12. — Soria

MAQUINA segadora-adora, se vende marca "Massey-Harris", en buen uso, precio económico. Para tratar, con Victorino Hernández, en Nolay.

Locomovil. — Se vende una locomovil nueva, de 18 HP. También se vende un ferrocarril en impecables condiciones, de cinco años. Tratar: con don Martín García en San Lázaro (Soria).

CHICA. — Se necesita chica con inteligencia, que entienda de cocina. Sarà bien retribuida. Informes: Nicolás Rabal, núm. 1, Soria.

MAQUINA. — Se vende una máquina de villadora, núm. 1, "Rustic" con elevador y 200 metros de cable. Para tratar: Valentín Pinilla, en Aldeanueva.

SE VENDE una máquina aguiladora marca "Cornick", en buen uso. Precio: 400 pesetas. Para tratar, dirigirse a Tiburcio Moreno, en Adradas.

CARRERO. — Se necesita para la vicia de Tardelcuende, desde San Pedro en adelante. Para tratar, con el Presidente de la misma, Anastasio Corredo.

Victor Higes REANUDA SU CONSULTA

CARROS. — Se venden tres, para dos personas, en estado nuevo, medio uso y viejos. Se venden de vino de 25 trillos en cada uno de 20 y la otra de 8. Para tratar, dirigirse a Gregorio Valenciano, en Matallana de Almazán.

CASA. — Se alquila la señalada con número y del barrio de la Cruz. Consta de planta baja y es de moderna construcción. Informes doña Ángela Gómez, Sotillo de Rincón, en Soria, Demetrio Revuelto, Señalada del Castillo, núm. 8.

IMP. DE E. LAS HERAS. — SORIA

Potasas Españolas S. A. Abonos y productos industriales básicos de las minas y fábricas de

CARDONA SURIA SALLENT

Nuestro Servicio Técnico a disposición del agricultor, resuelve gratuitamente toda clase de consultas agrícolas.

MADRID Antonio Maura, 16 Apartado 218 Teléfono 18.540

LA SEÑORA D.ª María Jiménez de Jiménez (VIUDA DE DON SIMEÓN) Falleció en Santo Domingo de la Calzada (Logroño) el día 15 de Junio de 1942 A LOS 83 AÑOS DE EDAD Después de recibir los Santos Sacramentos D. E. P. Sus hijos don Gregorio, don Angel y Doña María; hijos políticos don Leonardo Miguel, Doña Saturnina Losa y doña Cándida Díez, nietos, biznietos, sobrinos y demás parientes, RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA. Soria y Junio 1942.

RECUERDE ESTA MARCA Terry Terry